Ejercicios de Analisis de Circuitos

Tema 3: Teoremas de la Teoria de Circuitos

1. Calcular la corriente iy en el circuito de la figura. ;Qué
valor toma dicha corriente cuando la tensién de entrada
aumenta a 10 V7.
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2. Para el circuito de la figura:

a) Calcular vy e ip cuando vg =1V
b) Obtener vg e ig cuando vg =10 V

¢) i Qué valores adquieren vy e iy cuando todas las
resistencias de 1 € pasan a valer 10 Q y vg =10 V?
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3. Calcular la tensién entre los terminales A y B aplicando
el principio de superposicién.
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4. Aplicando el principio de superposicién al circuito de la
figura calcular vg e ig.
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5. Aplicando transformacién de fuentes, reducir el circuito
de la figura a una fuente de tensién en serie con una
resistencia.
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6. Calcular Vap en el circuito de la figura usando transfor-
macion de fuentes.
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7. Calcular i, en el circuito de la figura usando transfor- 10. Determinar el equivalente de Thevenin respecto de los

macién de fuentes.
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terminales A-B.
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11. Hallar el equivalente de Thevenin del circuito de la

figura.
8. Determinar el equivalente de Thevenin de los siguientes
circuitos.
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BT 12. Obtener el equivalente Thevenin visto desde los termi-
nales A-B del circuito de la figura.
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9. Para el circuito de la figura, determinar los circuitos
equivalentes de Thevenin vistos desde los terminales )
A-B y desde los terminales B-C. 10 iX 20 I,
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13. Obtener el equivalente de Norton del circuito de la figura.
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14. Calcular el equivalente de Norton del circuito de la

figura.
Respuestas
10Q A

1. ip=0,1 A
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V, < 20Q 0.5v, 2. a) vo = vs /2500 = vo/R
- b) vg =5 V;ipg =5 A
.. ¢) vo =5 V; ig = 500 mA

3. vap =6V

15. Para el circuito de la figura: 4. vor = 15,99 V; woz =2 V5 vo = vo1 +vo2; G0 = 1,799 A

a) Determinar el equivalente de Thevenin respecto de 5. V=228 V; R=5714Q
los terminales A-B 6. Vap = —48 V
b) Calcular la corriente en Ry, = 8 2

¢) Hallar Ry, para que la transferencia de potencia sea 7oy =16 A

maxima ’ ' ) 8. a) RTH =8 Q;VTH =16V
d) Obtener la maxima potencia transferible a Ry, b) Rrn = 20 Q; Vg = 50 V

9. AB: RTH = 3,857 Q; VTH =4V
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Q BC: RTH = 3,214 Q; VTH =15V
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i0 AA, A 10. Rry = 2,857 k% Vi = 60 V

60 11. RTH :31,73 Q;VTH =0V
4AC?> 20 RL 12. RTH =-1 Q; VTH =0V

2r=0|\V 13. Ry = 10 Q; Iy = 666,7 mA

N\ B 14. Ry = —3333 Q: I =0 A

15. RTH =12 Q; VTH =40V

a)
16. ;Qué resistencia conectada entre los terminales A y B b)ip, =2A
del cllrcu.lto de la figura absorbera la mdxima potencia ¢) Ry = Rry
del circuito?. ;Cuédnto vale esa potencia?

d)p=3333 W
3kQ 10 kQ R
16. R=Rrg =8k p=1,152 W
17. Rty = —1,3636 kQ; ; Vog = —243,6 V; p = o
120v, 40 kQ
®;

17. Encontrar la mdaxima potencia que el circuito de la
figura puede transmitir a la resistencia Ry,.
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